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1 neoensa: «Heoenst HECKYUHO020 300P08b)).

Henv: uenv nedenu 300p06va pazeusamsv uHmepec K 08U ce-
HUAMU NOMPEOHOCMb 6 O6U2AM eNIbHOI AKMUGHOCH U, PA3EU--"3

6amp uHmepec K NOOGUNCHBIM UZPAM, YUUMDb Oemell 8bINOJl- §>§>
HAMb O0BUNHCEHUA NO NOOPAHCAHUIO, NO 00PA3UY, NO C108Y-CU-
ZHay. Yuumv 0emeii 6blnOJIHAMb CEPUU OBUNCEHUIL NOO MY- d
3bIKY (BMecme co 83POCbIM, NO NOOPANCAHUIO U O 00pa3uy).

2 neoena: «Becua. Ilpumemuot éecHoly).

3 Heoena: « Becmpeua nepunamuix opyseii)

Ilenv: 0amb npeocmaegnenue oemam 0 nPocm euuUx

AGJICHUAX
npupodbl,cea'ouublx UBMEHEHUAX 6 npupode.

4 neoensn: «Booa — eoouuka)
HeJlb.‘ Pa3eueamb ROJI02HICUM EJIBHOE IMOUUOHA/IbHOE OmMHOUIenue

K 600e, uzpam c 6000il.




